

## ПОСЕЩЕНИЯ РЕБЕНКА

## **Есть ли минимальное количество посещений, которые** кандидат обязан сделать до того, как принять решение о приеме ребенка в семью?

Семейным законодательством РФ минимального количества посещений ребенка для возникновения у кандидата права на передачу ребенка в его семью **не установлено**.

В некоторых регионах органы опеки и попечительства настаивают на том, что кандидат обязан посетить ребенка 7 или 10 (или какое-то иное количество) раз, прежде чем подать заявление об усыновлении в суд или заявление с просьбой передать ребенка под опеку. Однако кандидаты никак не связаны какими-либо "традициями" подобного рода и вправе официально заявить о желании принять конкретного ребенка в свою семью в любой момент после личного знакомства.

MMM 3906